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Berakna vardet av

ﬂ‘f dxdydz
D+/x%+y? + 22
dirD = {(x,y,z) ER3: Jx2+y2<z< 1}.

Lésning: D r tydligen den del av innandémet av konen x? + y? = z2 som ligger mellan z = 0 och
z = 1. Lat D, vara den del av D som ligger ovanfér z = € for varje € > 0. Med cylindriska koordinater

far vida
X =TCoSQ
dxdydz =rsing r

I =M =ﬂf — L drdpdz

‘ De+/ X% +y? + 22 l Z=z E T2 + 22 v
dar

E.={(r,p,2) ER%: ¢@€0,2n], z€lel], r<zk.

Alltsa ar
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- [mﬁodz)dw 3 ([ )

=(V2- 1)f BZZ] ‘/_ ! i (1—62)d¢=ﬂ(\/§—1)(1—62)—>
- n(VZ-1)

dae—-0.

Svar: fffD\/% n(v2 - 1).
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